 استاتيكا الصف الثالث الثانوي رياضة 2                                ا/ محمد جلال  01227709887  
 1~  قوتان منوازيتان مقدار محصلتهما 250 نيوتن ومقدار احدى القوتين 150 نيوتن وتعمل علي بعد 40 سم من المحصلة 

   اوجد مقدار القوة الثانية والبعد بين خطي عملي القوتين اذا كانت القوة المعلومة والمحصلة تعملان 

          اولا : في اتجاه واحد                              & ثانيا : في اتجاهين متضادين 

 2~ ا ، ب ،ج ،د، ه خمس نقط في مستوي افقي واحد بحيث  ا ب = 12 سم ،  ب ج = 4 سم ،  ج د = 6 سم 
     ،  د ه = 3 سم ، اثرت القوي 4 ،  ق  ، 8 نيوتن لاسفل عند  ا  ،ج ،   ه  علي الترتيب واثرت القوتان 7 ،  ك
     عند النقط  ب  ،   د  علي الترتيب فاذا كانت محصلة القوى = 7 نيوتن وتؤثر عند النقطة  ن ي  ا ه/ حيث 

       ا  ن = 10 سم وتعمل راسيا لاسفل اوجد قيمتي   ق  ،   ك 

   3~ ا ب ج د معين طول ضلعه 12 سم  قياس زاوية  ا= 120% اثرت قوى مقاديرها 9 ، 4 ، 5 ، 1 نيوتن في 

       ب  ا ثم،  ب ج ثم،  د ج ثم،  د ب ثم  علي الترتيب اوجد المجموع الجبري لعزوم هذه القوى حول كلا من 
           نقطة  ب   ،  ونقطة تقاطع القطرين 0

  4~  ا ب ج د  مستطيل فيه  ا ب = 25 سم ،  ب ج = 15 سم اثرت القوى 20 ، 18 ،  ق ،  ك ث جم 
      في  ا ب ثم، ب ج ثم ، د ج ثم ، ا د ثم علي الترتيب اوجد قيمتي  ق ،  ك اذا انعدم المجموع الجبري لعزوم القوى حول  ا
    وايضا بالنسبة لمركز المستطيل 0

  5~      اذا كان  ق ثم = ( 6 ، 8 ) تعمل عند  ا = (-1 ، 2) اوجد 
               1 غ عزم  ق ثم بالنسبة الى نقطة ب ( 2 ،5) &    2 غ/ طول العمود الساقط من ب علي خط عمل  ق ثم
                   3 غ  المركبة الجبرية للقوة  ق ثم  في اتجاه  ا ب ثم
 6~اذا كان متجة عزم  ق ثم = 2س ثم-3 ص ثم بالنسبة لنقطة  ا( 3 ،-2 ) هو 9  ع ثم  اوجد معادلة خط عمل  ق ثم 

     وكذلك عزم  ق ثم بالنسبة الي نقطة الاصل 0

  7~   ا ب ج  مثلث متساوى الاضلاع طول ضلعه 8 سم اثرت قوي مقاديرها 12 ، 17 ، 24 نيوتن في 

       ب ا ثم،  ب ج ثم ،  ا ج ثمعلي الترتيب اوجد  ن ي  ا د/  حيث  د  ي  ب ج/  بحيث يكون المجموع الجبري لعزوم 
      هذه القوى بالنسبة لها = 2 [3 / في اتجاه  ا ج ب  ثم اوجد المجموع الجبري لعزوم القوي حول نقطة  م
              "  م  نقطة تلاقي المتوسطات " 

    8~  اذا كان  ا ( 3 ، 2 )  ،  ب ( -2 ، 5 ) ،   د  ( 6 ، -6)   ثلاث نقط ،  ق ثم قوة حيث 

          ج أ = ج    بب = - ج  ء = 46.5 ع ثم   اوجد  ق ثم ومعادلة خط عملها 0

    9~ القوتان  ق ثم1 =  س ثم-2  ص ثم ،  ق ثم  2= -  ا س ثم+ 6  ص ثم   متوازيتان   اوجد    ا ، واذا اثرت القوتان في النقطتين 

        ( -2 ، 0 )   ، ( 3 ، 0 ) علي الترتيب اوجد نقطة تقاطع خط عمل المحصلة مع و س ثم " محور السينات " 
     10  -   قوتان متوازيتان وفي اتجاه واحد مقدارهما 3 ق   ، 5  ق  تؤثر في النقطتين  ا ،  ب  فاذا تحركت 3 ق  بحيث تظل  موازية    لنفسها مسافة قدرها  ل علي الشعاع   ب ا ثم  اثبت ان المحصلة تتحرك مسافة  #؛8  ل  فس نفس الاتجاه

11 - قوتان متوازيتان مقدارهما  30 ، 70  تؤثران في   ا ،  ب   حيث   ا ب = 200 سم  اوجد المحصلة وبعدها عن  ا
      اولا : اذا كانت القوتان في اتجاه واحد   &                      ثانيا في اتجاهين متضادين 

   12-  ا ب ج مثلث متساوى الساقين فيه  ق (  ا ز ) = 120 %  تؤثر القوي 3 ، 3 ، 3 [ 2/  في  ا ب ثم،  ا ج ثم،  د ج ثم
            علي الترتيب اثبت ان خط عمل المحصلة يمر بمنتصف  ب ج/  ويوازى  ا ج/  

13- ق 1 ،  ق  2 ،  ق  3  ، ثلاث قوى تؤثر في النقط  ا ( 1 ، 1 ) ،  ب ( -1 ، 1 ) ،  ج ( 0 ، 2 ) 

 ومحصلتها تؤثر في نقطة  د ( 2 ، -2 ) فاذا كانت  ق 1  ثم = 3  س ثم – 4  ص ثم   ،  ‘‘    ق ثم 2 ‘‘ = 10 نيوتن 
 اوجد معيار المحصلة 0
                                       انتهي "  اطيب امنياتي بالتوفيق 

                                       ا/ محمد جلال محمد   01227709887   
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